

ОТЗЫВ

о соискателе степени кандидата филологических наук Мартышко Никите Юрьевиче

Мартышко Никита Юрьевич занимается семантическими и прагматическими проблемами юридического и медиадискурсов более трех лет, является аспирантом очной формы обучения (3 год обучения) по специальности 10.02.19 – теория языка. Утвержденная тема диссертации: «Смысловая модификация терминов в современном законодательном дискурсе». Сданы все кандидатские экзамены на «отлично».

За указанный период Мартышко Н.Ю. принимал активное участие в работе научных семинаров и круглых столов, лабораторий «Аксиологическая лингвистика», «Дискурсивная лингвистика», научно-методологических семинаров в Волгоградском государственном социально-педагогическом университете и в Волгоградском государственном университете, в 10 международных, российских, межвузовских и региональных научных конференциях в Волгограде, Москве (РУДН, ВШЭ, ИЯ РАН, МГУ), Ростове-на-Дону, Новокузнецке и др. (2010-2014).

Мартышко Н.Ю. – победитель конкурса научных работ (диплом 1 степени в 2012, 2014 гг.; диплом 2 степени в 2013 г.) в рамках круглого стола «Коммуникативные технологии в образовании, бизнесе, политике и праве» (Волгоград, 2012, 2013, 2014).

Мартышко Н.Ю. апробировал свои научные результаты в 13 публикациях, в т.ч. в 3 статьях в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, общий объем составляет 5,9 п.л.

Работа над темой осуществлялась Мартышко Никитой Юрьевичем целеустремленно, с огромным интересом, самостоятельно. Мартышко Н.Ю. активно пользовался фондами центральных российских и зарубежных библиотек, что позволило ему собрать солидную библиографию по теме исследования и богатый языковой материал на русском и иностранных языках.

За время работы над диссертацией Никита Юрьевич Мартышко проявил оригинальность мышления, глубокий интерес к ведению научного исследования, умение работать с научной литературой и критически осмысливать ее, навыки самостоятельного сбора и классификации языкового материала, самокритичность и дисциплинированность. Его научная позиция состоит в активном поиске новых идей, в постоянном расширении концептуальной базы исследования.

Необходимо подчеркнуть высокую познавательную активность Мартышко Н.Ю. в области смежных дисциплин – лингвистики (жанроведения, стилистики, теории дискурса, функциональной семантики и др.), юриспруденции, журналистики, полиграфии, культурологии,

социологии, политологии, психологии, PR и рекламы. Такая подготовка в значительной мере обогатила его представления и выводы о семантических и прагматических процессах в юридических текстах, в т.ч. в современном медиадискурсе, в электронной коммуникации.

Работа имеет научную новизну, теоретическую значимость и практическую ценность. Актуальная проблема, избранная для рассмотрения в диссертации Мартышко Н.Ю., получила интересную, глубокую, плодотворную и перспективную разработку.

Отмечаю большой личный вклад Мартышко Никиты Юрьевича в исследование смысловой модификации терминов в современном законодательном дискурсе. В связи с тем, что работа, представленная на соискание ученой степени кандидата филологических наук, вполне соответствует требованиям, предъявляемым к диссертационным исследованиям такого рода, считаю возможным рекомендовать ее к защите.

Научный руководитель:

Доктор филологических наук, профессор,
профессор кафедры английской филологии
Института иностранных языков
Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего профессионального образования
«Волгоградский государственный
социально-педагогический университет»

 М.Р. Желтухина

Пр. В.И. Ленина, 27, 400066 Волгоград,
Тел.: +7(8442) 602302,
zzmr@mail.ru

13.01.2015

